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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP)  

NAMA                          : ADI SOFAN, S.Pd 

Nama Sekolah/Instansi : SD NEGERI 1 KALITENGAH 

Kelas / Semester  :  III /Genap 

Tema 5  :  CUACA 

Sub Tema  2    :  Perubahan Cuaca 

Muatan Terpadu    :  Bahasa Indonesia (3.3,4.3), PPKN (3.4,4.4) 

Pembelajaran ke       :  2 

Alokasi waktu               :  1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan berdiskusi, siswa dapat menjelaskan dan menuliskan pentingnya sikap 

bersatu dalam keberagaman dalam kehidupan sehari-hari di lingkungan sekitar 

dengan lengkap. 

2. Dengan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi informasi yang berkaitan 

dengan ciri-ciri cuaca terhadap kehidupan menusia dengan tepat. 

3. Dengan berdiskusi siswa dapat menulis pokok-pokok informasi yang berkaitan 

dengan pengaruh perubahan cuaca terhadap kehidupan menusia menggunakan 

kosakata baku dan kalimat efektif dengan benar. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( Alokasi Waktu : 20 Menit ) 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran 

siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat 

Nasionalisme. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit 

(literasi) 

 

Kegiatan Inti ( Alokasi Waktu : 70 menit ) 

➢ Guru mengajak siswa untuk bermain menggunakan media kartu ajaib untuk 

mengidentifikasi ciri-ciri cuaca 

➢ Guru mulai menerangkan kepada siswa tentang cara bermain menggunakan 

media kartu ajaib. 

➢ Guru memperagakan terlebih dahulu tata cara permainan degan menggunakan 

media kartu ajaib dengan benar dengan menggunakan contoh terlebih dahulu. 

➢ Siswa dapat melakukan permainan yang dilakukan dengan cara estafet dari 

siswa satu ke siswa yang lain secara bergantian sambil menyanyikan lagu Awan 

Putih, siswa yang terpilih saat lagu berhenti,siswa tersebut harus memilih salah 

satu kartu dan membacakan pertanyaan dan menjawab dengan tepat. 

➢ Secara berkelompok siswa mendiskusikan pengaruh perubahan cuaca terhadap 

kehidupan menusia 

➢ Siswa mampu mempresentasikan hasil diskusi dengan bahasa yang baik dan 

benar 

 

 

 



Kegiatan Penutup ( Alokasi Waktu : 15 Menit ) 

➢ Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis, Tes Lisan 

Penilaian Keterampilan : Rubrik 

 

Mengetahui,   Lamongan, 

KEPALA SEKOLAH   Guru Kelas III 
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